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پارامترهاي مدار معادل تونن و نورتن ديده شدده ا  دو در مدار شکل مقابل: الف(  -1

 را با استفاده ا  تعريف آنها و به طور جداگانه بدست آوريد. اهمي 9مقاومت سر 
 را بدست آوريد.  2eو  1eمقدار  ،ا  روش گره با استفادهب( 

 را بدست آوريد و با جواب قسمت ب مقايسه کنيد. 1eمقدار  ،پ( با استفاده ا  الف
 
ولتدي هدم  5ولتدي و  11. دو منبد  ولتدا  تيار شماسدتو مقدار سومي در اخ اهم است 2اهم و ديگري  1سه مقاومت پسيو داريم که يکي  -2

ولتي موا ي با يک يا چند عنصر باشد ولي تدوا  ايدن منبد   5رسم کنيد که منب  ولتا  هم پيوسته بهعنصر يک مدار  5داريم. با استفاده ا  اين 
 ولتا  صفر باشد.

 
 را بدست آوريد. xiالف( در مدار شکل مقابل با استفاده ا  روش مش، جريا   -3

 را بدست آوريد. xiب( با استفاده ا  روش گره، جريا  
 پ( توا  همه عناصر مدار را بدست آوريد و اصل بقاء توا  را تحقيق کنيد.

 
 

: الف( مشخصه يک قطبي سدمت راسدت مقابلدر مدار شکل  -4
ab آل هستند.ريد. ديودها ايدهرا بدست آو 

را  abب( پارامترهاي مدار معادل تونن و نورتن مدار سمت چد  
 با استفاده ا  تعريف آنها و به طور جداگانه بدست آوريد.

، abبا تقاط  دو مشخصده مددارهاي سدمت راسدت و چد  پ( 
را طوري تعيين کنيد که اين منب  ولتا  کمترين توا  را  0Vمقدار 

 تحويل دهد.
 
را بدا  abپارامترهاي مدار معادل تونن و نورتن مدار سمت چ  مقابل در مدار شکل  -5

 استفاده ا  تعريف آنها و به طور جداگانه بدست آوريد.
 

1با رابطه  مقاومت غيرخطي  -6 RR iv شود. منب  جريا  توصيف مي)()( tuttis    به اين مقاومت وصل است )فرض کنيد جريا
 . (شود که علامت مثبت ولتا  را داردوارد سري مي

 بدست آوريد.  ]2,0[را در با ه  شده به مقاومت غيرخطي الف( انر ي تحويل داده
توا  گفت همه آ  بده صدورگ گرمدا در يدک مقاومدت شود؟ آيا ميچگونه در اين عنصر تلف ميشده به اين مقاومت الف( انر ي تحويل داده

شود؟ توا  گفت بخشي ا  آ  به صورگ گرما در يک مقاومت خطي تغيير ناپذير با  ما  تلف ميشود؟ آيا ميخطي تغيير ناپذير با  ما  تلف مي
 توانيد استفاده کنيد.شود؟ آيا اين سوال جواب يکتا دارد؟ ا  مدار معادل تونن و نورتن ميدر اين صورگ چه مقدار آ ؟ و بقيه آ  چه مي

 
 در مدار شکل مقابل: -7

 هيچ نوع تغييري در مدار ندهيد.  را بدست آوريد. iو  vمقدار  ،الف( با استفاده ا  روش گره
مت الف را با تبديل منب  ولتا  وابسته به منب  جريا  وابسته و با تعداد ولتدا  گدره توا  قسب( آيا مي

کمتري حل کرد؟ اگر جواب مثبت است مسئله را دوباره حل کنيد و اگر جواب منفي است دليل آ  را 
 ذکر کنيد.
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ه خط يک مقاومت اسدت هاي تودرتو هر يک در وسط ديگري قرار گرفته است و هر تکدر مدار شکل مقابل مرب  -8

مقاومت  ،برابر يک اهم هستنند. با استفاده ا  تقار  EBو  AEهاي که مقدار آ  با طول آ  متناسب است. مقاومت
 را بدست آوريد. ACديده شده ا  دو سر 

 

 را يک بار با تبديل مناب  و يک بار با استفاده ا  تقار  حل کنيد. قسمت الف ا  فصل سوم کتاب 45مسئله  -9
مقدار آ  را  ،قرار گيرد LTIيک مقاومت  قسمت الف و ب ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. پ( اگر به جاي مقاومت غيرخطي 114مسئله  -11

 را بدست آوريد. طوري تعيين کنيد که توا  تحويل داده شده به آ  ماکزيمم شود و سپس اين توا 

 

 براي كلاس حل تمرين -مدارهاي الکتريکيدرس  سومتمرين سري                           دانشگاه صنعتي شريف
 
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 51مسئله  -1
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 29مسئله  -2
 ا  فصل سوم کتاب را با دو روش گره و مش حل کنيد. 31مسئله  -3
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 31مسئله  -4
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 35مسئله  -5
مقددار آ  را طدوري  ،وصدل کنديم  LTIيک مقاومت  ABقسمت الف و ب ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. پ( اگر به دو سر  49مسئله  -6

 توا  را بدست آوريد.تعيين کنيد که توا  تحويل داده شده به آ  ماکزيمم شود و سپس اين 
 ا  فصل سوم کتاب را با محاسبه جداگانه سه پارامتر حل کنيد. 4مسئله  -7
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 117مسئله  -8
 ا  فصل سوم کتاب را حل کنيد. 63مسئله  -9
مت ب ا  فصل سوم کتاب را بدا در نردر قس 45قسمت ب ا  فصل سوم کتاب را با استفاده ا  تقار  حل کنيد. ب( مسئله  45الف( مسئله  -11

 اهمي در بالا )مقاومت افقي( با استفاده ا  تقار  حل کنيد. 2گرفتن مقاومت 
 ا  فصل سوم کتاب را با استفاده ا  تقار  حل کنيد. 97مسئله  -11
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